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10 Octobre 2019 

idverde et le groupe TCL unissent leurs forces pour créer le plus grand prestataire de services extérieurs au Royaume Uni.

idverde a confirmé aujourd'hui l'acquisition du groupe TCL. Sous la direction de son président exécutif, M.  Simon Cashmore, TCL s’est imposé comme le prestataire national de services d’aménagements paysagers, de création et de maintenance de terrains de jeux pour une clientèle britannique diversifiée. 
Avec ses centres régionaux à Derby, Northampton, Dorking et Melksham, TCL réalise un chiffre d’affaires annuel de 65 millions de livres sterling et emploie plus de 850 collaborateurs, fournissant ses produits et services à divers clients du secteur Blue Chip et du secteur public. Cette acquisition élargit le portefeuille de services d’idverde au Royaume-Uni, en proposant une offre complémentaire aux clients des deux sociétés et en renforçant la couverture nationale d’Idverde déjà présente au Royaume Uni. À l'heure actuelle, idverde UK compte déjà plus de 3 850 collègues employés directement au Royaume-Uni, ce qui lui confère une capacité de services supplémentaires pour servir ses clients au niveau local et national.
Le groupe idverde est le leader européen d’espaces verts avec un chiffre d’affaires supérieur à 600 millions d’euros, employant plus de 6 000 collaborateurs en France, aux Pays-Bas et au Royaume-Uni, où il est également le leader du marché dans chacun des pays dans lesquels il opère.
Simon Cashmore et l'équipe de direction de TCL occuperont des postes de direction au sein d'idverde.
Doug Graham, PDG - idverde UK a déclaré :
“ Nous suivons TCL depuis un certain temps et nous sommes impressionnés par la façon dont l’entreprise s’est développée et nous sommes vraiment ravis d’avoir conclu cet accord qui permettra à idverde de devenir le leader incontesté du marché au Royaume-Uni. Outre ses services d’entretien des terrains fournis par le biais de la division Burleys avec des mandats royaux, des produits et services Playforce de TCL et des services d’aménagement paysager de constructeurs de maisons, TCL apporte à idverde de nouvelles capacités de services supplémentaires et renforce notre stratégie pour être le prestataire incontournable dans les services  écologiques, et qui repose directement sur nos 3 850 collègues employés. Je suis ravi d'accueillir Simon et l'équipe de TCL au sein de l'entreprise pour entamer le prochain chapitre du voyage en tant que membre de l'équipe d'idverde »

Simon Cashmore - Président exécutif de TCL a déclaré ;

«Aux côtés de Simon Abley et auprès de nos nombreux collègues, cela a été un immense plaisir de diriger le Groupe TCL depuis 2007 et de développer l'activité basée dans les Midlands vers une organisation multicanaux / multiservices, pour avoir une empreinte nationale. S'associer à idverde représente une opportunité incroyablement excitante pour les collègues du groupe et pour nos clients, avec de nombreux avantages pour les deux, du fait d’intégrer le leader du marché britannique. La gamme de services fournis par idverde et TCL est extrêmement complémentaire et se combine pour créer une offre réellement incontournable pour les nombreux clients du groupe élargi. Je voudrais remercier BGF et Investec, et précédemment Caledonia Investments plc, pour le rôle qu’ils ont joué pour soutenir la croissance de l’entreprise et j’espère pouvoir jouer un rôle en aidant l’entreprise à continuer à prospérer au sein d’Idverde ’’





Hervé Lancon - Président du groupe idverde a commenté:

«Nous sommes très fiers d’accueillir TCL au sein du groupe idverde. idverde UK contribue de manière décisive au succès de la stratégie paneuropéenne du groupe idverde. Sous la direction du directeur général  britannique, Doug Graham, l’équipe pilote le développement du Royaume-Uni par le biais d’une stratégie de développement fructueuse et d’une croissance organique solide. Simon Cashmore et ses collègues de TCL nous ont montré qu'ils partageaient bon nombre des valeurs que nous promouvons chez idverde et je suis impatient de continuer à travailler avec l'équipe »

					***FIN***

Note de l’éditeur :

Le groupe idverde est le leader européen de services d’espaces verts avec un chiffre d’affaires supérieur à 600 millions d’euros, employant plus de 6 000 collaborateurs en France, aux Pays-Bas et au Royaume-Uni, où il est également le leader du marché dans chacun des pays dans lesquels il opère. idverde appartient à Core Equity Holdings et à son équipe de direction, qui partagent l’ambition de construire le leader paneuropéen des services écologiques. Livingstone Partners a guidé idverde lors de la transaction avec des conseils juridiques de CMS Cameron McKenna Nabarro Olswang et une vérification préalable financière et fiscale fournie par KPMG.
A propos de Core Equity Holdings :
Core Equity Holdings est une société d’investissement privée européenne innovante qui s’efforce de nouer des partenariats avec des équipes de gestion orientées sur le long terme, des familles et des entreprises cherchant à se développer et développer leurs activités. Il se concentre sur les entreprises en croissance à long terme.
www.coreequityholdings.com
A propos de BGF : 
· BGF a été créée en 2011 et a investi plus de 2 milliards de livres dans plus de 290 entreprises, ce qui en fait l'investisseur le plus actif au Royaume-Uni
· BGF est un actionnaire minoritaire sans contrôle avec une perspective patiente sur les investissements, basée sur des objectifs à long terme partagés avec les équipes de gestion qu’elle soutient.
· BGF investit dans des entreprises en croissance au Royaume-Uni et en Irlande via son réseau de 14 agences
· En 2018, le Canada a lancé son équivalent - le Fonds de croissance des entreprises canadiennes - basé sur le modèle de financement de BGF, et l’Australie explore également activement cette approche.

www.bgf.co.uk  Réseaux sociaux: @BGFinvestments



A propos de Investec Growth and Leveraged Finance (filiale de Investec Corporate et de Investment Banking):
· Investec Growth et Leveraged Finance est un investisseur actif dans les moyennes entreprises britanniques et européennes. Il collabore avec des équipes de direction talentueuses et des entreprises de grande qualité pour accélérer la croissance.

· Nous investissons dans l’ensemble de la structure du capital, de la dette au capital-actions, et fournissons des solutions de financement sur mesure aux entrepreneurs, aux entreprises familiales ou aux investisseurs en capital-investissement.

A propose de Investec Corporate and Investment Banking:
Investec Corporate and Investment Banking est une division d'Investec Bank plc, une banque de financement et d'investissement internationale qui travaille avec des entreprises, des institutions et des fonds de capital-investissement axés sur la croissance.
• Nos employés nous distinguent : nous sommes autonomes, directs et investis dans le succès à long terme de nos clients.
• Nous fournissons des solutions de capital, des conseils et des idées, ainsi que des solutions de placement sur mesure et un accès aux marchés des capitaux.
• Fondé en 1974, le groupe Investec s'est développé avec succès grâce à son approche centrée sur le client et à sa capacité à répondre à des besoins financiers divers et en constante évolution.

www.investec.com Réseaux sociaux: @Investec

PwC Corporate Finance a agi en tant que conseiller principal des actionnaires du groupe TCL. PwC a également assuré une vérification financière et fiscale dans le cadre de la transaction, ainsi que des conseils fiscaux aux actionnaires.
Browne Jacobson a fourni des conseils juridiques aux actionnaires du groupe TCL.
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