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Communiqué de presse
Levallois-Perret, le 18 février 2019

[bookmark: _GoBack]idverde se renforce dans la région Bretagne grâce à l’acquisition de Jardins de l’Evron SAS

idverde, leader européen de l'aménagement paysager et de la maintenance de sites naturels, urbains et sportifs, acquiert l’entreprise Jardins de l’Evron SAS, entreprise active en Bretagne.

L’acquisition de Jardins de l’Evron va permettre de renforcer significativement la position d’idverde dans la région, et de renforcer le maillage territorial d’idverde, déjà présent en Bretagne à travers notamment ses agences de Vannes et Rennes. En intégrant le groupe idverde, Jardins de l’Evron SAS bénéficiera des synergies qui profitent à l’ensemble du groupe : sécurité, achats, commerce, etc. « Au cours du développement de notre société, j’ai rencontré à de nombreuses reprises les équipes idverde sur le terrain et j’ai pu me rendre compte du niveau de services et de compétences développés par les équipes idverde. A cela s’ajoutait des valeurs du groupe en adéquation avec les valeurs de Jardins de l’Evron. Rejoindre idverde s’est donc imposé rapidement comme la meilleure opportunité de transmission de mon entreprise parmi les différents acteurs qui m’ont approché » explique Pascal Le Bris.

Hervé Lançon, président d’idverde ajoute : « l’acquisition de Jardins de l’Evron illustre à nouveau la stratégie d’idverde de créer un maillage étroit d’agences dans chaque région afin d’offrir une forte réactivité à nos clients et des solutions locales, mais également de leur proposer une offre complète de services avec un niveau d’expertises inégalé, fruit des expériences développées au sein de chaque équipe ». Pascal Le Bris poursuivra le développement de l’activité de Jardins de l’Evron et assurera l’intégration de sa société dans le groupe idverde. 

A propos de Jardins de l’Evron SAS
Fondée en 1986, la société Jardins de l’Evron SAS a développé un ancrage fort dans le département 22 avec une clientèle fidèle, attirée par les multiples compétences de l’équipe de Jardins de l’Evron dans l’aménagement paysager et l’entretien des espaces verts. Employant une douzaine de salariés, l’entreprise travaille avec un nombre varié de clients B2B publics ou privés, ainsi que de particuliers.
http://www.jardin-de-levron.com/ 

A propos du groupe idverde
Fort d’un chiffre d’affaires de 525 millions d’euros et de 6 000 collaborateurs répartis en France, en Grande Bretagne et aux Pays-Bas, idverde est le leader du marché européen des espaces verts. Le groupe est structuré en un réseau de plus de 100 agences dont chacune est organisée à la manière d’une petite entreprise qui opère sur un périmètre géographique à taille humaine. Les engagements d’entreprise éco-citoyenne d’idverde reposent sur une valeur-clé : le respect qu’elle met en pratique au quotidien par la qualité de ses prestations, la formation de ses collaborateurs et la protection de l’environnement.
www.idverde.com
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