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18 Mars 2020


Point sur les mesures prises par idverde dans le cadre de l’épidémie Covid-19 (Coronavirus)

Entreprise citoyenne et responsable, idverde a pris des dispositions en ligne avec les recommandations gouvernementales en vigueur en France depuis Mardi, 17 Mars. 
Notre première pensé se tourne vers les malades et leurs familles, auxquels nous souhaitons un prompt rétablissement.
Nous mettons tout en œuvre afin de préserver au maximum les intérêts de tous.
Afin de protéger nos collaborateurs, nos clients, et afin de contribuer à endiguer la propagation du virus dans la population, nos activités de création et d’entretien d’espaces verts ont été suspendus jusqu’à nouvel ordre.
Nos activités stratégiques sont assurées par les équipes d’idverde qui ont été placés en télétravail dès Lundi soir, 16 Mars, et ce jusqu’à nouvel ordre. Ceux-ci travaillent avec acharnement au maintien de nos actifs financiers en cette période très difficile pour notre entreprise. Nous leur exprimons toute notre confiance à savoir gérer la chute drastique de de notre activité et de nos revenus associés.
L’intégralité de l’équipe de direction est mobilisée autour d’une cellule de crise. Nous suivons l’évolution de cette crise au jour le jour afin d’être en mesure de prendre les décisions qui s’imposent en temps réel.
Profitons de cette période inédite pour donner un peu de repos à l’environnement. Nous avons déjà pu constater une baisse de la pollution générale, la nature reprend petit à petit ses droits, le calme s’installe, nous avons le temps de prendre un peu de recul et de préparer la reprise. Nos équipes restent en contact avec nos clients, protègent notre outil de travail et préparent activement le moment où nous pourrons enfin retourner à nos activités sans crainte.
Soyons responsables, solidaires et bienveillants. Prenez soin de vous et de vos proches. Restez chez vous jusqu’à ce que le confinement soit levé et qu’espérons-le, les beaux jours arrivent où nous pourrons tous à nouveau profiter pleinement des beaux paysages crées et entretenus par idverde.

A propos d’idverde
[bookmark: _GoBack]Le groupe idverde est le leader européen de services d’espaces verts avec un chiffre d’affaires supérieur à 700 millions d’euros, employant plus de 7 000 collaborateurs en France, aux Pays-Bas, au Danemark et au Royaume-Uni, où il est également le leader du marché dans chacun des pays dans lesquels il opère. idverde et son équipe de direction partagent l’ambition de consolider sa position le leader paneuropéen des services écologiques.
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